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Ata da 16s sessão do Segundo período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 2L da

mês de novembro de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a ruã João Batista confessor n§ 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadcres sob a presidência do senhor vereador fVlanael Valdéci* Freire de Souza e corno Xe

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 29 secretario o senhar vereador

Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava*se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Fatrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lirna,

lrineu Otavio Pinheirç Neto George Justino Dantas, Valérla Thaiane Bcrges da Silva, Pedra Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legalo senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: PaÍavra facultada: falou o
vereador Gearge.lustino Dantas, guero aqui agradecer pela a aprovação do requerirnento o qual

eu coloquei e deixar aqui rneus sentimentos a todos os familiares de seu Valrnir Riheiro um

cidadão que muito fez pelo o nosso povo aqui de Japi e que merece de todos nós todas as

homenagens que for assim possíveis. Palavra facultada: falou o vereador Pedro Faulo de Araújo

Pcntes, clLter$ deixar aqui meus sentirnentas aos familiares do Senhor Valmir Ribeiro, é uma

perda Reparável. Que Deus receba na morada eterna e que seus familiares sejam confortados

neste momento de tamanha dor. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares,

deixo minhas condolências aos famillares de seu Valmir Rlbeiro, seu Valmir que fez tanta por essa

tera corn varias Cirurgias, marcações de consultas ê etc. seu Valmir era aquela pessoa que

quando a gente o prCIcurava sempre estava à disposição para atender o nosso município. Fica

aqui meus pêsames e da mesma forma meus Pêsames a família de Dona Ana Bernardo e peço a

Deus que conforte o coração de todos. Palavra facultada: falou c vereador Josenildo Ferreira de

Lirna, quero aqui me solidarizâr com a família do Senhor Valmir Ribeiro. O Senhor Valmir foi uma
pessoa que muito contribuiu com nosso município, que Deus conforte os familiares e arnigos"

Quero aqui agradecer a família de seu Antônio Jacinto que no ultimo Sábado 19 {dezenove} nos

acolheu ern suã residência no Sítio. Onde teve a prêsênçãs de alguns vereadores, presença da

prefeita Simone e do seu esposo o Ex Prefeito Tarcísio. Deixo aqui o meu muÍto obrigado" Palavra

facultada: falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza, quero deixar minhas condolências

aos familiares do Senhor Valmir Ribeiro e também a família de Jairo Hélio pela a perca de sua

Avó Mãe, que Deus conforte o coração de todos- Quero aqul me associar as palavras do vereador
Josenildo Ferreira de Lima, agradecer a recepção do pessoal de Seu Antônio Jacinto na pessoa

dele, Dona Rita, Luciano em fim a família toda onde passei pouco tempo lá mais fui muito bem

recebido cÕtrlo os demais que forarn Iá também recebidos. Fica aqui meus agradecinnentos e
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também ao convite que recebi do meu compadre Amigo Beto Vaqueiro para a recepção da sua

filha, mais uma que graças a Deus ele conseguiu formar. A mesma é formada em Engenharia

Elétrica. No rneu entendimento isso e a maior riqueza gue um pai pode deixar para o filho.

Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

5*§a das sess§es ery? ã3, de fiüv*rrlbr* de 2S23

MiaffiüÊl Va§deciCI Freirc de Suuzã* Fí"e§"

Alcimar Nicolau Soares LÊ §ec"

Flávio Silva de Souza 2e Sec"
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